
評価規準　　４：よい　　３：概ねよい　　２：少し改善が必要　　１：改善が必要
保護者
質問(16) 年度 4 3 2 1

R6 30% 49% 18% 2%
R5 28% 53% 15% 5%

R6 40% 51% 8% 1%
R5 38% 55% 7% 0%

R6 32% 55% 10% 2%
R5 29% 55% 15% 1%

R6 37% 53% 8% 1%
R5 35% 55% 9% 1%

R6 20% 69% 10% 1%
R5 21% 61% 16% 2%

R6 22% 49% 26% 3%
R5 23% 46% 26% 5%

R6 32% 52% 13% 4%
R5 31% 51% 15% 4%

R6 34% 56% 7% 2%
R5 33% 55% 11% 1%

R6 24% 45% 25% 6%
R5 25% 40% 26% 8%

R6 62% 32% 4% 2%
R5 65% 28% 5% 2%

R6 48% 44% 7% 1%
R5 53% 40% 5% 2%

R6 39% 58% 3% 0%
R5 34% 60% 5% 2%

R6 34% 60% 5% 1%
R5 31% 58% 8% 3%

R6 32% 61% 6% 1%
R5 26% 62% 10% 2%

R6 40% 52% 8% 1%
R5 37% 52% 10% 2%

R6 40% 54% 4% 1%
R5 29% 59% 10% 2%

教
育
課
程

お子さんは、学校の授業が楽しいと感じている

令和6年度　学校評価　保護者（昨年度との比較）（R06..）

分類
評価（％）

学
校
教
育
目
標
　
教
育
方
針
　
重
点
教
育
目
標

お子さんは、学校の勉強が身についている

お子さんは、身近な人や友だちに対して思いや
りの心が育っている

お子さんは、健康や安全に気をつける意識や
態度が育っている

お子さんは、まわりの人とのかかわりを大切に
している

学校・家庭・地域の連携がよく図られ、地域で子
どもを守り育てる意識が高まっている

お子さんは、すすんであいさつができている

開
か
れ
た
学

校
づ
く
り
の

推
進

学校は保護者の方へ、親切・迅速・丁寧な対応
をしている

学校は、保護者に対して、各種たよりやHPを通
して情報をよく発信している

授
業
力
の
向
上

と
確
か
な
学
力

の
育
成

教職員は、教え方を工夫して分かりやすい授業
をしている

お子さんは、家庭学習によく取り組んでいる

潤
い
の
あ
る
環

境
整
備
と
安
全

指
導

学校は、環境整備の改善に努力している

学校は事故防止への配慮がなされている

豊
か
な
心
と
健
や

か
な
体
の
育
成

お子さんは、毎日元気に登校している

お子さんに「いじめ」はなく、友だちと仲良く過ご
している
学校はスクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカ
の活用、教育相談日の設定など教育相談体制の充実に取
り組んでいる
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令和6年度 学校評価 保護者（昨年度との比較）



評価規準　　４：よい　　３：概ねよい　　２：少し改善が必要　　１：改善が必要
児童

質問(15) 年度 4 3 2 1

R6 34% 47% 16% 4%
R5 34% 48% 14% 4%

R6 74% 23% 3% 0%
R5 76% 21% 3% 0%

R6 43% 44% 11% 2%
R5 43% 44% 11% 2%

R6 71% 26% 3% 0%
R5 65% 31% 3% 1%

R6 64% 29% 6% 1%
R5 62% 31% 5% 2%

R6 61% 31% 6% 1%
R5 58% 33% 7% 2%

R6 73% 24% 2% 1%
R5 75% 21% 2% 2%

R6 62% 34% 4% 0%
R5 62% 33% 4% 1%

R6 42% 37% 16% 5%
R5 42% 37% 16% 5%

R6 57% 32% 8% 3%
R5 60% 27% 8% 5%

R6 70% 23% 5% 2%
R5 71% 24% 4% 1%

R6 43% 37% 15% 5%
R5 43% 36% 15% 6%

R6 43% 44% 11% 2%
R5 42% 44% 11% 3%

R6 79% 19% 2% 0%
R5 79% 18% 2% 1%

R6 70% 26% 3% 0%
R5 68% 28% 3% 1%

令和6年度　学校評価　児童（昨年度との比較）（R06..）

分類
評価（％）

学
校
教
育
目
標
　
教
育
方
針
　
重
点
教
育
目
標

先生や親に言われなくても進んで勉強している

友だちにやさしくしたり、仲良く遊ぶことができて
いる

「早寝、早起き、朝ご飯」や運動をするなど、健
康に過ごしている

まわりの人とのかかわりを大切にしている

防犯ボランティアさんや地域の方に、感謝の気
持ちをもって接している

先生や友だち、防犯ボランティアさんなど地域
の方々にすすんであいさつができている

潤
い
の
あ
る
環
境
整
備

と
安
全
指
導

もくもく清掃をしっかりやっている

交通ルールを守って生活している

学校のルールを守って安全に生活している

授
業
力
の
向
上
と
確

か
な
学
力
の
育
成

先生は工夫して授業をわかりやすく教えてくれ
る

授業のルールを守って学習している

お家でも進んで学習や読書をしている

豊
か
な
心
と
健
や

か
な
体
の
育
成

学校に来るのが楽しい

「いじめ」はなく、友だちと仲良く過ごしている

困ったことがあったら、先生に相談している
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令和6年度 学校評価 児童（昨年度との比較）


